

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Подарок с Земли

Время действия — отдаленное будущее. Планета Орхидея.

Мое имя — Сергей, работаю в одной из крупных строительных компаний. В основном мы занимаемся возведением частных домов. Хотя, это не совсем верно звучит, ведь наши дома не строят, а выращивают. Так сложилось, что наш материк специализируется на сельском хозяйстве с минимумом тяжелой промышленности. В силу подобных обстоятельств была даже разработана технология выращивания домов-деревьев, в которых и проживало большинство жителей. В основном моей задачей является обслуживание и внесение изменений в структуру жилища по желанию владельца. Работа вполне себе интересная, не слишком напряженная и спокойная, чего не скажешь о занятии моей супруги, Татьяны, которая работает в городском совете. У нее весьма забавный характер, подчас даже взрывной. Но местным журналистам такое очень даже по вкусу. Своими статьями они неплохо поддерживают популярность у избирателей. Ее внешность довольно забавно сочетается с родом деятельности: рост ниже среднего, темные волосы, зеленые глаза. Она иногда производит впечатление маленького и очень серьезного ребенка. А вот ее тело — это совсем другое дело: мягкие округлые формы, пышная и весьма не маленькая грудь. Но особую гордость представляет пара аккуратных, полненьких ягодичек. Единственным недостатком является довольно частая занятость хозяйки этой самой попки. В последнее время она все больше задерживалась из-за приближающихся выборов.

С нашей дочкой, Аней, тоже не все было ладно: она вбила себе идею стать исследователем дальнего космоса. Романтика там и все такое... А вот большинство людей просто ужас охватывал от таких перспектив. Перелеты между планетами были еще весьма далеки от совершенства и требовали огромных затрат. Вероятность того, что после первого же полета мы ее больше никогда не увидим, была весьма высокой. Попытки отговорить ее от этой идеи постоянно терпели поражения, так как Аня унаследовала строптивый характер мамы. Что же касается внешности, то тут особого сходства не наблюдалось. Фигура у нее была совсем иная: более высокая и изящная. Аня отличалась завидной ловкостью и подвижностью. Можно сказать, что в общих чертах она больше походила на меня. Вот только на голове у нее красовалась жуткая прическа типа «ёжик».

Мои же габариты вполне обычные, ничего экстраординарного: средний рост, небольшой вес. Благодаря регулярным занятиям на тренажерах, фигура отличалась в меру развитой мускулатурой с отлично прокачанным прессом. Конечно, можно достигнуть и более высоких результатов, но особого смысла я в этом не вижу, а тем более в трате на это уймы времени.

Сегодня я проводил небольшую перепланировку в новом доме. Хозяин совсем недавно переехал к нам с другого континента, а там такие технологии были слабо распространены. Сам домик в виде огромного живого дерева ему очень нравился, но он постоянно задавал кучу дурацких вопросов. Один особенно радовал: «А не может ли дом его ночью слопать, как некоторые хищные виды растений?» Пришлось убеждать в абсолютной безопасности продукции нашей компании. Не рассказывать же ему и в самом деле про тот забавный случай. В конце концов, там никого не съели, и даже не пытались: просто наутро все двери и окна в доме заросли слоем коры. Что поделаешь — жуткое стечение обстоятельств! Да и владелец тоже оказался виноват: вот не нужно было менять параметры жизнедеятельности

дома, особенно, если в этом ничего не понимаешь.

Направляясь обратно в офис, я заметил, что на улицах царит какая-то странная атмосфера: изрядная часть людей сосредоточенно уткнулось в экраны личных компьютеров с лентой новостей, а другие радостно делились впечатлениями. Я тоже поддался общему психозу и открыл новостной портал: событие действительно было значимое, а не из разряда «певица Валя сделала себе вторую пару сисек». Только что вернулся автоматический межзвездный корабль, который помимо стандартных данных о положении дел в обитаемых мирах, доставил информацию о прибывающем в нашу систему транспортном корабле компании «Synthetic Bioscience Corporation», базирующейся на Земле. Они собирались открыть на Орхидее собственный филиал, для чего и везли изрядное количество переселенцев и оборудование для развертывания производства. Судя по полученной информации, они занимались медициной и различными биотехнологиями, олицетворявшими последние достижения научного прогресса Земли. Подробности обещались лишь после прибытия корабля. Явление было далеко не ординарным, такие перелеты стоили огромных средств, столь крупное вложение средств быстро не окупится. Больше похоже на некий стратегический шаг, а может просто решили обкатать свои новинки подальше от родной планеты.

Через несколько дней корабль компании «SBC» был подвергнут проверке службами безопасности, после чего ему разрешили выйти на орбиту планеты и спустить грузовые модули. Сразу же после разгрузки и технического осмотра транспортник отправлялся дальше по намеченному маршруту.

Спустя всего пару недель была развернута широкая рекламная компания, в которой подробно описывались планы корпорации «SBC», их продукция и услуги в сфере медицины и биотехнологий. В числе прочего, одно из подразделений занималось производством биоандроидов на основе синтетических клеток. Андроиды могли иметь практически любую внешность и были совершенно неотличимы от человека. Особое внимание уделялось возможностям в различных сферах жизни, где их способности подчас превосходили человеческие. Высокий интеллект достигался благодаря соединению компьютерных технологий и синтетического мозга, способного эмулировать даже человеческие эмоции. Впрочем, цена этого чуда быстро отрезвляла: позволить их себе мог далеко не каждый, и тем более не могла даже идти речь о замене людей в профессиональной деятельности. Возможно, что лишь со временем они бы стали более доступны. Но, тут же предлагался шанс любому жителю Орхидеи оказаться обладателем столь дорогой инопланетной новинки: в рамках рекламной кампании можно было принять участие в розыгрыше нескольких андроидов.

Я злорадно представил, как притащу домой этого биоробота и покажу жене, сопровождая это дело тонкими намеками. Наверняка ее политический пыл изрядно поубавится. Билет оказался очень дорогим, но я не поскупился и тут же купил его, хотя и не испытывал особых надежд на выигрыш. Хоть самым билетом подразню Таньку.

Когда пришло время объявления результатов розыгрыша, то я еще долго не мог поверить в происходящее: мой билет оказался в числе выигрышных. А ведь количество желающих заполучить себе андроида было весьма значительным. Окончательно меня убедило лишь официальное извещение с предложением явиться в офис для торжественного вручения приза. Выкроив для себя свободный день, я отправился по указанному в приглашении адресу. Меня встретил радостный менеджер в идеально сидящем костюме. Впрочем, последний факт ему

слабо помогал, потому как впечатление он производил довольно странное. Что больше всего бросалось в глаза — так это его рост: он был куда выше большей части жителей Орхидеи. В сочетании с его худощавостью казалось, что он не совсем человек. Или совсем...

— Добрый день! Меня вы можете называть просто — Джордж! — сообщил холеный менеджер.

— Добрый! У меня есть тут пара вопросов касательно,... — начал было я.

— Не беспокойтесь, все уже подготовлено. Сейчас вы выберете внешность вашего будущего андроида и получите ответы на все ваши вопросы.

Меня усадили в какой-то непривычный компьютерный терминал, где предлагалось выбрать пол, внешность и даже характер. Все эти параметры в дальнейшем накладывались на некую основу андроида. Я решил особо не мудрить, а подобрать готовую модель из предложенного каталога, вариантов там было предостаточно.

Выбрав в самом начале женский пол андроида, я приступил к просмотру доступных моделей. На выбор предлагались абсолютно все типажи: маленькие, высокие, толстые, худые... Любые оттенки кожи, вплоть до неестественных. Впрочем, меня предупредили, что большую часть параметров потом можно будет еще поменять. После продолжительного просмотра мое внимание привлекла одна модель, которая была представлена одетой в облегающий черный комбинезон. Высокий рост, длинные ноги, пропорциональный телу размер груди, широкие бедра и весьма изящные ягодицы. Внешность приводила в восторг: утонченный овал лица, прямой нос, большие серые глаза и длинные черные волосы. Особую изюминку придавала родинка слева, немного ниже строго очерченных губ. Дополняла образ весьма странная деталь — старомодные очки с черными дужками. В общем, она напоминала мне черную пантеру: строгая и властная, с дьявольским огоньком в глазах.

Такой вариант мне пришелся по душе: строгая учительница в очках — это именно то, что нужно для нашего дома. А то совсем распоясались со своей политикой и космическими закидонами. Я тут же сообщил персоналу, что нашел идеальный вариант. Характер оставил оригинальный, он был как раз под стать внешности. Над именем долго не гадал, Елена показалось вполне подходящим.

Джордж, помимо прочего, кратко ознакомил с возможностями андроидов: они могли стать просто незаменимы в качестве психолога, учителя, тренера или няньки для детей.

Применений было множество. Существовал и ряд ограничений для хозяев: прежде всего запрещалось вмешиваться в работу искусственного мозга, а тем более как-либо наносить вред андроиду. В таком случае он имел право сразу же выйти из под контроля владельца, за чем следовал автоматический разрыв договора и возврат андроида в собственность компании. Данное условие касалось абсолютно всех владельцев, вне зависимости от того, как вам достался андроид. Столь жесткие правила действовали из ряда моральных соображений, возможно, поэтому на Земле и решили повременить с их запуском в продажу.

Спустя неделю мне позвонили и сообщили, что андроид полностью сформирован. Уже сегодня вечером его могут доставить. Такое чудо технологий прекрасно бы добралось до моего дома и без дополнительной помощи, но требовалось соблюдение ряда формальностей.

Вечером, когда жена и дочка еще не вернулись домой, раздался звонок: на пороге стоял вечно улыбающийся сотрудник компании с моим «призом». В первое мгновение я слегка оторопел: в реальности Елена производила куда более внушительное впечатление, чем на небольшой голограмме. (Специально для egoto.org — сексителейз.орг) Обтягивающего

комбинезона на ней, конечно же, не было. Одежда была вполне обычной для нашей местности, но подобрана была со вкусом. В офисе я не придал особое внимание деталям, успокоенный рассказом о возможностях по изменению внешности, но сейчас-то каждая деталь ее тела бросалась в глаза. Рост оказался «слегка» великоват: она чуть ли не на голову была выше меня. Весь ее вид излучал силу и превосходство. Ее длинные ноги плотно обтягивали черные брюки. Было отчетливо заметно, как во время движения соблазнительно покачиваются мощные бедра и ягодицы. Впрочем, жаловаться было не на что: высокая, спортивная фигура Елены смотрелась весьма органично и привлекательно.

После улаживания формальностей курьер наконец испарился, а я остался один на один со своим приобретением, пялясь на нее как последний идиот. Закралась мысль тут же раздеть этот чудненький подарок и... Но ее пришлось отбросить, а то вернувшиеся родные меня не совсем поймут.

— Можно мне называть вас просто — Сергей? — задала вопрос Елена.

— Что? Ах, ну конечно да! — торопливо ответил я.

— Может тогда покажете мне мою комнату, где я могу расположиться?

— У нас есть пара свободных комнат на втором этаже, можно выбрать любую!

— Хорошо, тогда я пойду располагаться? — сказала она и, едва дождавшись моего ответа, отправилась наверх. Первое знакомство прошло довольно быстро и без лишних церемоний. Тут же я услышал, как вернулись моя жена и дочка, еще не подозревающие о нашей новой... хмм, как же ее представить? Вот теперь у меня в голове ураганом проносились мысли о возможной реакции Тани. События не заставили себя долго ждать: уже через пять минут моя семья ошеломленно наблюдала за спускающейся по лестнице Еленой.

— Кто это, Сережа? — с круглыми от удивления глазами спросила Таня.

— Наша новая домработница! — бодро ответил я, натягивая широкую улыбку как у менеджера Джорджа.

— А зачем она нам? И почему она такая, такая... здоровенная? — неуверенно поинтересовалась Аня.

— А вот по-моему, в самый раз! Дом у нас тоже не маленький, — выдал я совершенно бредовое объяснение.

— Добрый вечер! Я вижу, что ваш муж не предупредил обо мне, — неожиданно прервала наш разговор Елена, мимолетно скосив на меня подозрительный взгляд.

Тут мне все же пришлось пуститься в длинные объяснения и рассказать откуда появилась наша новая «домработница». Благодаря задолбавшей всех рекламе компании «SBC», на Орхидее не осталась ни одного человека, который бы ничего не знал о андроидах. Поэтому, мне хотя бы не пришлось объяснять, что собой представляет Елена.

После столь неожиданного знакомства наша новая «домработница» без лишних вопросов отправилась на кухню, заявив, что она займется приготовлением ужина. Жена и дочка были настолько ошеломлены, что даже ничего не смогли возразить по этому поводу.

За столом меня несколько смутило, что Елена ела вместе с нами. Как она объяснила, ей также требовалась принимать пищу, причем наша обычная еда вполне подходила ей. Аня уже отошла от шока, и в ней пробудилась ее природная любознательность, а заодно и изрядная доля ехидства. На Елену посыпался ряд каверзных вопросов, по крайней мере, Ане они такими казались.

— Если ты робот, то должна выполнять любые приказы человека? Так ведь? Попрыгаешь на

столе?

— С чего бы это? Я совершенно не обязана выполнять все приказы, а тем более от разной мелкоты, — невозмутимым тоном ответила Елена.

— Что?! — удивленно воскликнула Аня, — Мелкота?! Ты же обязана следовать трем законам робототехники!

— Никогда о таких не слышала, — произнесла Елена и легонько щелкнула по носу сидящую рядом Аню.

— Ай! — потерла нос дочка, — Вы видели? Она только что нарушила первый закон! Ночью этот робот нас всех передушит!

Затем она снова повернулась к Елене и возмутилась: — Вы на своей Земле небось совсем уже с ума посходили?

— Хм, возможно, но я там не была, меня активировали уже здесь, — улыбнулась в ответ Елена. — Впрочем, юная леди может все проверить сама, вы ведь собрались стать исследователем космоса, заодно и Землю посетите.

— Откуда ты это знаешь?

— У меня есть прямой доступ ко всей открытой информации в местной сети. Вы заполняли анкету участников теста для поступления в учебные заведения, выпускающие специалистов по исследованию и разведке дальнего космоса.

На этот раз пришла очередь удивляться для Татьяны: — Аня, куда это ты опять собралась? Мы же уже сто раз обсуждали этот вопрос. Это опасная профессия, она не для таких маленьких девочек!

— Я уже почти совершеннолетняя! — гордо заявила Аня.

— Ах так! Тогда надо бы поднять вопрос о повышении возраста совершеннолетия, раза эдак в полтора думаю хватит! — парировала мама.

Я уже предчувствовал новый скандал, когда в спор вмешалась наша «домработница»: — Позвольте мне разрешить эту проблему. В мой стандартный пакет программ входят обширные данные по психологии. По сути, моей первоочередной задачей является общение с людьми и разрешение конфликтов.

Немного задумавшись, Татьяна махнула рукой: — А, делайте с ней, что хотите!

— Ну, вот и отлично! — произнесла Елена, склонившись над моей дочкой, — Я отлично могу ладить с подростками. Последние слова прозвучали с такими жесткими и властными интонациями, что Аня притихла и больше не заикалась о своих звездных далях.

На выходные я проспал чуть ли не до полудня и, судя по тому, что я все-таки проснулся, мрачные прогнозы Ани не оправдались. Сама же она куда куда-то укатила, а Таня отправилась на важное общественно-политическое мероприятие. Обещалась даже прямая трансляция по местным каналам с места событий.

Достаточно повалявшись в постели, я наконец встал, позавтракал и решил полюбоваться на свою дорогую жену. Для этого пришлось включить ТВ и найти нужный канал. По большому счету зрелище было довольно нудное. Тут в комнату зашла наша домработница и сообщила, что сегодня она попробует навести некоторый порядок в нашем доме.

Я тут же позабыл о нудной программе, глядя как Елена начала убирать в доме. Сегодня она надела белую футболку и темно-серые шорты, едва достигающие до колен. Одежда была из небольшого запаса, который вручил мне курьер компании на первое время. Некоторое время я наблюдал за ее движениями, чувствуя нарастающее возбуждение. Но безучастно на такое

зрелище смотреть было просто невозможно. Когда Елена нагнулась, я приблизился и положил руки прямо на ее выпирающие ягодицы. Слегка колеблющимся голосом я спросил о том, как Елена разбирается в некоторых аспектах «взаимодействия» с людьми.

На деле этот раздел инструкции я просмотрел еще в офисе компании. Там было множество прелюбопытнейшей информации: ввиду сложной нервной системы андроидов, можно было сказать, что они способны испытывать ощущения подобно человеку и даже проявлять определенные желания.

К моему удивлению Елена не стала отпускать ехидных замечаний, а лишь игриво ответила: — В полной мере. Я даже могу продемонстрировать их вам... прямо сейчас.

Она снова повернулась ко мне спиной, нагнулась и слегка расставила ноги. Предложение было яснее некуда. Я провел руками по спине и принялся стягивать ее шорты вместе с белыми трусиками. Молочно-белые ягодицы были превосходны. Обхватив руками эти сахарные половинки, я присел и буквально впился в них губами. Елена издала сладостный стон и слегка согнула ноги в коленях, выпячивая свою попку. Больше не в силах терпеть, я достал член и резко вогнал в ее мокрую киску, сразу же задав бешеный темп. От сильных и резких движений футболка Елены задралась, а ее большая грудь с торчащими сосками вывалилась наружу и стала раскачиваться в такт с толчками. Елена уперлась руками в столик и принялась подмахивать задом, издавая при этом громкие сладостные стоны. Уже почти достигнув пика, краем глаза я заметил, как на экране выступала моя жена с какой-то речью. В тот же миг накатила волна наслаждения, и я разрядил своей член, едва не рыча от охвативших меня ощущений. Когда все закончилось, Елена не спеша натянула на себя шорты и в своем игривом стиле заметила, что я похоже полностью удовлетворен ее возможностями. Мне лишь оставалось молча согласиться с этим и снова отправиться в ванную.

Перед ужином наконец вернулись жена и дочка. За столом Татьяна не забыла спросить меня о своем выступлении:

— Сережа, ты смотрел прямую трансляция? Как тебе показалась моя речь?

— Ммм... Ну, конечно же смотрел! Это было просто, хм... ошеломительно... Да, особенно концовка, — слегка растерявшись ответил я.

— Странно, а мне показалась, что вышло так себе, — задумчиво сказала Татьяна. — Кстати, как там наша домработница? Сегодня она с нами не ужинает?

— Вообще все хорошо, просто у нее нет необходимости в частом приеме пищи. А сегодня она принялась за уборку в доме. Сейчас она кажется уже добралась до комнаты Ани.

— Что?! Только не в моей комнате! — тут же воскликнула Аня, вставая из-за стола и кидаясь вверх по лестнице.

Через мгновение наверху раздался громкий вопль, переходящий в звериный рык. Впрочем, Елене быстро удалось погасить конфликт, а немного погодя они обе спустились к нам.

— Анечка такой энергичный ребенок, — весело произнесла Елена, целуя в лобик выворачивающуюся из ее объятий Аню.

— Наша домработница едва не перевернула все в моей комнате, — с нарочитой сердитостью сказала Аня, — я едва успела спасти свои вещи от этого неисправного андроида.

После ужина Елена устроила Тане легкий сеанс массажа, от которого жена почувствовала прилив сил, несмотря на весьма напряженный день. Я как-то с подозрением смотрел на их болтовню между собой, чувствуя себя немного неуютно. Наконец они прервали разговор, а Таня обратилась ко мне с интригующим предложением:

— Леночка говорит, что может исполнить для нас отличный танец. Ты же не против такого развлечения?

Я немного удивился, но отказываться я не стал. Мы перешли в другую, более просторную комнату, и, устроившись на широком диване, стали ждать Елену, которая отправилась переодеться в подходящий наряд.

На Елене оказался черный облегающий комбинезон, похожий на тот, в котором я ее первый раз увидел в каталоге моделей. Заиграла легкая музыка с налетом эротики, и Елена приступила к танцу. Каждое ее движение казалось наполненным сексуальным подтекстом. Это стало больше походить на стриптиз, правда снимать было практически нечего, ведь на ней был один единственный комбинезон. Но продолжение оказалось весьма оригинальным: облегающая тело черная ткань обладала свойством менять прозрачность, а способности Елены позволяли это делать прямо на лету. Особо притягательно выглядели расходящиеся от груди волны, когда плавно обнажались отдельные участки тела и даже складывались в своеобразные узоры.

Постепенно Елена сместилась ближе к моей жене, подраживая ее своими движениями. Таня, уже совершенно забывшись, пыталась ухватить дерзкую танцовщицу за мягкие части тела, но та в последний момент всегда ускользала от ее рук. Подобная игра еще больше распалила Таню, и вскоре она уже смотрела откровенно возбужденным, пожирающим взглядом на Елену. Я словно в трансе наблюдал за этим действием, когда наконец словно очнулся и понял, что моя жена уже взапрос целуется с Еленой прямо на моих глазах.

Совершенно не стесняясь, Таня засовывала язык в рот партнерши, а затем и сама с упоением сосала длинный язык Елены. Вскоре они решили избавиться от одежды: сначала Елена помогла избавиться от короткого халатика и нижнего белья моей жене, а потом и сама мгновенно скинула свой облегающий комбинезон. Отступив на пару шагов она с удовольствием продемонстрировала нам свое полностью обнаженное тело: под чудесной белой кожей проступала едва заметная рельефность мышц, а на плоском животе даже просматривались кубики пресса. Удовлетворившись произведенным эффектом, Елена встала коленями на диван, прямо над Таней, и слегка присела. Танюшкины губы тут же припали к вызывающе торчащим соскам, а руки принялись мять тяжелые груди.

Немного погодя, Елена поднялась на ноги таким образом, что голова Тани оказалась как раз между ее ног. Танечка слегка задержалась, рассматривая аккуратные половые губы и лобок без единого волоска, а затем впиалась в эту гладенькую киску своими губами. Ей явно пришлось по вкусу это занятие, так что она даже причмокивала от удовольствия. Таня несомненно оценила упругость и форму ягодиц нашего андроида, ее руки непрерывно мяти тяжелые белые половинки, время от времени поглаживая и мощные бедра.

Насытившись ласками, они сплели ноги и принялись тереться кисками друг о друга. Елена явно взяла на себя доминантную роль, задавая темп движений. Разгоряченные тела быстро покрылись легкой испариной, придавая коже притягательный блеск. Тела изгибались в экстазе, мышцы ритмично сокращались. В крепких объятиях Елены моя жена казалась еще меньше, чем была на самом деле, чуть ли не девочкой-подростком. Вскоре они достигли пика наслаждения, известив об этом особенно громкими и страстными стонами.

Отдышавшись, мои резвые любовницы наконец обратили внимание и на меня. Хотя, я мог бы поспорить, что Таня не позабыла о моем присутствии. Наверняка маленькая извращенка получала особое удовольствие от того, что все происходит прямо на глазах ее мужа. После не

слишком продолжительных ласк и поцелуев, они стянули с меня шорты и принялись по очереди обсасывать мои член и яйца, время от времени прерываясь на поцелуи друг с другом. Затем Таня предложила внести немного разнообразия: она сказала мне подняться с дивана, а сама с Еленой устроились на коленях напротив друг друга. И вот уже две пары мягких губ сомкнулись кольцом вокруг моего члена, медленно двигаясь от основания. Добравшись к головке, они принялись усиленно обрабатывать ее своими язычками. Затем снова обхватили губами член и медленно заскользили обратно. В тоже время их шаловливые ручки постоянно мяли мои ягодицы и нежно массировали яйца. Так они довольно долго полировали мой ствол, пока он не заблестел от слюны. Почувствовав приближение оргазма, я схватил Елену за голову и до упора насадил на свой член, спуская в ее горячий ротик обильную порцию спермы. Тщательно обсосав головку, Елена прижала к себе Таню и склонилась над ее лицом. В тот же миг из приоткрытого рта потекла смешанная со слюной сперма, которую Таня принялась жадно ловить и глотать. Когда часть капель все же попала на лицо, они принялись страстно целоваться, размазывая сперму по губам.

Полностью измотанные после таких танцев, мы с женой буквально провалились в сон. Засыпая, я вдруг снова вспомнил забавные предположения Ани о андроидах: а нет ли тут действительно какого-нибудь подвоха? darkwings099@gmail.com